

В наслідок акції більшовиків майже зовсім перестала йти праця в долиньському повіті. Більшовики спеціально звернули увагу на цей повіт, бо мали багато матеріалів про нього. Напр., сотник Гамалія /зі старшинської школи/ працює тепер на кварт в Волекові в ступені капітана. На хід праці впливала також близька віддаль фронту, через що терен був постійно захоплений більшовицькими військами.

Більшовики застосували репресії в північній частині калузького повіту і в цілому галицькому повіті. Німо всіх акцій населення не втратило духа, хоч стрічається багато заломаних одиниць. На мобілізацію пішли мужчини в загальному в 30%. Не зважаючи на облави ніхто не хоче йти зоввати за "родину".

Положення в галицькому повіті: більшовики припинили в останньому часі великі облави, зате відбуваються арештування і набіди ляхів та капанчуків на села.

25.9.44 р. більшовики разом з поляками з Галича робили облаву в с. Семікіних і Тустані. Зловлено 21 чоловік, з того 16 на другий день викушено.

25.9.44 р. поляки з Маріямполя і Волчова робили облаву в Тростяниках.

2.10.44 р. більшовики арештували в Медні станційного і голову сільради.

Осідок р-ну з Сзуноля перенесено до Маріямполя. З Маріямполя забрали всі українці а осталися самі поляки.

В випадки, що поляки вертаються зі заходу і розповідають, що німці там все пограбували й вони звідси тепер не будуть виїздити.

Уряд в Галичі далі перебуває на другому боці Дністра. "Карательний отряд" цодня виїздить на села, а найчастіше до Викторова, бо там гонять самотгон. Грабують харчі, вуття, убрання, сіно і конюшину. В Галичі багато вю дять капани, яких більшовики живають, як розвідників на села.

В терені злізвідовано 2 польки і 3 галицьких українців, які постійно мандрували по селах в розвідочних цілях. Більшовицька пропаганда в терені не має успіху. Села держаться добре.

Положення в калузькому повіті: Населення деяких сіл, як Підмихаля, Берлоги в Добрівляни відмовляється від співпраці з нами. В Підмихаля і Добрівлянах причиною є більшість нацистського населення, а в Берлогах наріє є духово заломаний в наслідок останньої акції більшовиків на село /оного 70 жертв/.

В р-ні Перегінська військо дуже мало - все на фронті, кварт складається з 15-ти людей, в тому 3-ох поляків. Міліція складається з місцевих українців і начисляє 31 людей. Крім цього є ще озброєна охорона райпарткому, райспожкому і воєнкомату. Постійно в місті працює "карательний отряд", який начислює 50 чоловік. Більшовики поєводять арешти /також вночі/. Облави мають малий масштаб. Населення сильно пригноблене активністю більшовиків і браком наших відділів - поводи, але систематично відривається від нашого руху.

В р-ні Калуш більшовики звернули головну увагу на підміські села і на Новице, де постійно перебуває 10 енкаведистів, які переводять арештування. Облави в калузькому р-ні мають місцевий характер.

Більшовики збирають контингент і закріплюється посилений рух всякого рода транспорту в напрямі фронту. Залізничний рух дуже великий, доходить до 21 поїздів денно в обі сторони. Більшовики розділяють землі лігента (тіл між людьми з наказом все зібрати і половину злати державі, зворотні і засіяти повністю).

В р-ні Войниллова більшовики по великій акції на ліс біля Дністра, обмежилися до місцевих дій по селах. Шукають головню за міхчинами до військова.

4.10.44 р. була облава в Середнім, Сівці Воїлівській і Койківнях, одначе нікого не зловили. В загальному в калузькому і войнилівському р-нах від 1.10. до 5.10. н.р. більшовики зловили около 250 м жчин, яких передали на воєнко комат.

Положення в долиньському повіті: після великих облавна болохівські ліси наступило відпруження. Військо в підлісних селах майже немає або є дуже малі зєстали. Такі місцевості, як Брошнів, Княжолука, Витина, Роатичи в Сварчівці відмовляється від співпраці з нами. В горах фронт перещувався далше, до уможливити дальший розвій праці.